

**Как провести
веселые
новогодние
каникулы
с пользой для ума**



31 декабря наступят долгожданные
новогодние каникулы.

Каждый ребенок с нетерпением ждет это веселое время, когда не нужно идти в детский сад, ведь можно весело проводить время со своими близкими и друзьями.

Хочется верить, что и родители с таким же нетерпением ждут новогодние выходные... А если нет? Если вам сложно организовать свободное время детей... Чем можно занимать ребенка 10 дней? Давайте подумаем...

Новогодние праздники - отличная возможность вспомнить свое детство, повеселиться от души, а еще сблизиться с детьми и стать для них настоящими друзьями.

Отдых в период новогодних каникул должен быть не только полезным, но и увлекательным, чтобы дети вспоминали об этом с радостью и позитивом.

Поэтому предлагаем вам подборку веселых и развивающих игр и заданий для разнообразия досуга в новогодние каникулы.



Игра проводится рядом с елкой, украшенной игрушками.

ОТГАДАЙ ИГРУШКУ С ЕЛКИ ПО ОПИСАНИЮ.

Сначала рассмотрите игрушки на елке, знает ли ребенок, кто это, как называется эта игрушка? Затем ребенок описывает игрушку, называя ее признаки. Игроки отгадывают.

Например: «Эта игрушка маленькая. Она белого цвета. У нее длинные ушки и короткий хвост. Она умеет прыгать. Эта игрушка очень боится лисы и волка. Кто это?».

Если ребенку трудно загадать игрушку, то взрослый подсказывает ему начало фразы: «Эта игрушка.... Какая? У нее есть... что? Хвост у нее... какой?»

ОТГАДАЙ ИГРУШКУ ПО ЕЕ «АДРЕСУ».

У каждой игрушки есть свой «адрес» на новогодней елке. Сначала рассмотрите елку: кто где живет? Кто живет рядом с мишкой? А какие игрушки живут выше / ниже домика? Какие игрушки живут правее лисички, а какие – левее лисички?

Потом ведущий загадывает игрушку, а дети пытаются угадать, какая игрушка загадана, задавая ведущему вопросы: эта игрушка живет на елке выше фигурки мишки? Она правее звездочки? Она левее конфеты? В дальнейшем дети загадывают игрушки, а взрослый их угадывает по вопросам.

НАЙДИ НОВОГОДНИЙ СЮРПРИЗ

Попросите малыша выйти за дверь и спрячьте новогоднюю игрушку — сюрприз.

Когда он зайдет в комнату, скажите ему путь к игрушке. Примерный путь может быть рассказан так: «Иди прямо к столу, у стола поверни направо (ребенок выполняет). Пройди пять шагов. А теперь один шаг назад, поверни налево (ребенок выполняет). Пройди два шага. Ищи!»

В первых играх трехлетнему малышу можно дать одну-две команды, четырехлетнему давайте не больше 2-3 команд. Для детей постарше можно увеличить количество команд до 5 и даже более.

похожие игры и задания смотрите здесь



<https://nsportal.ru/detskiy-sad/razvitiye-rechi/2019/01/20/novogodnie-igry-dlya-doshkolnikov>

Новогодние конкурсы

И НОВЫЙ ГОД НЕ НОВЫЙ ГОД

Участвующие сидят или стоят в кругу. Ведущий объявляет, что сейчас пора вспомнить все необходимые вещи и предметы, которые являются элементами праздника.

По кругу каждый из участников по очереди называет по одному предмету. К примеру, часы, телевизор, елка, гирлянда, Дед Мороз, снег, подарок и так далее.

Участник, который не может назвать предмет, выбывает. Побеждает тот, за кем остается последнее слово.



СНЕЖНЫЕ ЦАПЛИ

Все игроки стоят у ёлки и по команде ведущего принимают позу «стойка на одной ноге». Включается новогодняя весёлая песенка и все начинают прыгать — танцевать на одной ноге, не меняя её. Кто сдаётся — выбывает, а кто продержится до конца песенки, тот победит.



МАНДАРИНОВЫЙ СБОР

Дедушка Мороз по пути растерял все мандарины, дети помогут ему их собрать!

На пол кладут 20-50 мандарин. Двое детей с корзинками (можно заменить на пакеты) в руках соревнуются в умении собирать с завязанными глазами.

Кто больше найдёт, тот и выиграл. Остальные могут подсказывать участникам. Объясните детям, что ходить нужно очень аккуратно, чтобы не столкнуться и не раздавить мандарины, иначе Дедушка расстроится.



похожие конкурсы
смотрите здесь

<https://www.maam.ru/detskijasad/-novogodnie-igry-s-detmi-material-dlja-roditelei-i-pedagogov.html>

СЛЕДОПЫТ

Взрослый идет по чистому снегу, стараясь сделать шаги как можно меньше. Затем по этим следам отправляется ребенок. Его задача — попасть след в след.

В играх и забавах ребенок может долго находиться на свежем воздухе, не уставая.



похожие зимние
игры смотрите
здесь

<https://nsportal.ru/detskiy-sad/materialy-dlya-roditeley/2016/06/22/konsultatsiya-dlya-roditeley-kak-igrat-s-rebyonkom>

Дорогие родители!

Как бы вы ни задумали провести выходные дни с детьми, это должно нравиться и вам, и им. Главное – чтобы удовольствие получила вся семья.

Всем запоминающихся каникул!
С наступающим Новым годом!

чем еще заняться
в новогодние
каникулы,
смотрите здесь



<https://www.maam.ru/detskijasad/konsultacija-dlja-roditelei-kak-mozhno-provesti-zimnie-kanikuly-s-detmi.html>